



## **Первый заместитель руководителя Следственного управления провел личный прием граждан**



Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Владимир Игнатенков провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по г. Северодвинску.

На прием обратились 2 человек с заявлениями о ненадлежащем оказании медицинской помощи и несогласии с действиями сотрудников ОМВД России по г. Северодвинску.

Пришедшие на прием получили подробные разъяснения по всем интересующим вопросам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1730761>